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1  9 gwispidenn a oa bet lakaet war an daol gant Mamm-Gozh. 
 Lakaat a ra 5 gwispidenn all ouzhpenn. 

 9 + 5 = 14
 14 gwispidenn a zo bremañ en holl war an daol.

2  18 sac’had-souezh a oa bet aozet evit ar gouel.
 Unan a zo bet kemeret gant pep bugel.

 18 – 9 = 9 
 9 sac’had-souezh a chom c’hoazh.

3  12 penn-ananaz a zo o tont. Troc’het e vo ar 4 a zo azv. 

 12 – 4 = 8
 8 penn-ananaz a chomo war-lerc’h.

4  16 brikennad chug-frouezh a oa.
 15 bugel o deus evet bep a vrikennad.

 16 – 15 = 1
 1 vrikennad chug-frouezh a chomo.

5  6 gwispidenn a zo bet debret gant Steven.
 7 gwispidenn a zo bet debret gant Gwenhael.

 6 + 7 = 13
 13 gwispidenn a zo bet debret ganto o-daou.

6  8 € he deus paeet Klervi evit un dro-vrec’h. 
 6 € he deus paeet evit ul levr.

 8 + 6 = 14
 14 € he deus paeet evit an daou dra-se.

7  Mael en deus gwelet pemp marmouz ha 7 olifant en ur zoo.

 5 + 7 = 12
 12 loen en deus gwelet.

8  Youenn en deus debret nav zamm fourmaj-laezh 
 hag e c’hoar Maina, hi, he deus debret 7 tamm.

 9 + 7 = 16
 16 tamm fourmaj-laezh a zo bet debret ganto o-daou.
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